



## Verslag Ouderraadvergadering 19 september 2024

**Datum:** 19 september 2024, 20u30

**Aanwezige ouderraadleden:** Annelies, Bert, Dieter, Gaëlle, Gert, Jan, Maarten, Marleen, Sofie, Sanne

**Verontschuldigde ouderraadleden:** Elke, Francis, Joris R., Joris V., Katie, Marjon, Wesley.

**Aanwezige ouders:** Nathalie Adam, Joke Vanden Branden, Tina Vanden Branden, Jasmina Sadek.

**Locatie:** eetzaal Bellestraat - Affligem

### Verslag:

#### 1) Werking Ouderraad

- o Goedkeuren verslag vorige vergadering. Het verslag werd unaniem goedgekeurd.
- o Wachtwoord zal worden gewijzigd. **@Marleen: via Whatsapp te versturen.**
- o 2024-2025: verkiezingen voorzitter – ondervoorzitter.
  - Zullen doorgaan tijdens de januari-vergadering.
  - Welke rollen zijn verkiesbaar: voorzitter, ondervoorzitter, secretaris en penningmeester. Wordt een rol niet verkozen, dan is het bij eenvoudige stemming tijdens de volgende vergadering.
  - Verkiezingen gaan door in het 3de trimester volgens het reglement maar zou beter 2de worden. Heeft ook als voordeel dat er zo afgevaardigden voor de schoolraad kunnen worden bepaald.
  - Oproeping tot verkiesbaar stellen 4 weken op voorhand doorsturen aan alle ouders. Enkel leden van de ouderraad kunnen zich verkiesbaar stellen. Elke ouder kan lid worden van de ouderraad door dit te laten weten op de vergadering of dit te vragen via mail.
  - Verkiesbaar stellen is mogelijk tot 1 week voor de stemming.
- o Overdracht penningmeester goed verlopen? Toegang rekening is ok en overdracht was duidelijk.
- o Toewijzing budget 2024-2025 (begroting boekjaar 2025): kernbestuur doet een voorstel tegen volgende vergadering.
- o Voorstel tot wijziging van het huishoudelijk reglement op basis van het schriftelijk voorstel in bijlage. Bij gebrek aan consensus zal over dit voorstel gestemd worden.
  - Zie presentatie.
  - Wijzigingen:

- Art. 3.3: las wordt als.
  - Art. 5.1 dal wordt dat.
  - Art 5.4:
    - 2de i.p.v. 3de trimester.
    - Je kan je kandidaat stellen voor 1 of meerdere van de functies i.p.v. 1 functie.
    - Regel wordt van toepassing voor alle vacante bestuursfuncties (voorzitter, ondervoorzitter, penningmeester en secretaris).
  - Art. 6.1: de ouderraad zal jaarlijks de afgevaardigden voor de schoolraad verkiezen, moet om de 4 jaar worden.
  - Onderaan: secretaris wordt secretaris.
- Stemming: unaniem akkoord.

### 2) Activiteiten - achteruitblik

- **Schoolfeest**
  - Winstverdeling wordt besproken op volgende vergadering.
  - Einduur was de grote wijziging, waardoor het opruimen vlot ging. Was ook slecht weer.
- **Info-avonden**
  - Goed verlopen.
- **Schooletentje**
  - 44 eters minder dan vorig jaar. Doel was rond de 700, maar werkelijk 690.
  - Feedback ontvangen dat croques en spaghetti geen 'zondagseten' is.
  - Vraag om later op het schooljaar door te laten gaan. Dit is zo goed als onhaalbaar omdat de zaal alle weekends volboekt is met vaste activiteiten. Kalender wordt jaar na jaar behouden, dus éénmaal toegewezen aan een weekend, is er niet echt de mogelijkheid om naar ander weekend te 'verhuizen' (tenzij we effectief een vereniging vinden die van weekend wil wisselen).
  - De oproep /zoektocht naar helpers ging allesbehalve vlot.

### 3) Activiteiten - vooruitblik

- Opstart Oogvoorlekkers
  - Sien rekt nog uit hoeveel de subsidie is t.o.v. de uitgaven van vorig jaar.
  - @Sien: heeft aantal leerlingen door aan Gert. @Gert: dient de aanvraag in.
  - Voor 31/01 moeten we 10 bedieningen kunnen doen.
  - @Gert: zet kalender van de ritten op Onedrive. Ouderraadleden kunnen dan aanvullen welke ritten ze willen doen.
- Dag van de leerkracht
  - Thema van school is 'samen op stap'.
  - Annelies stelt 5 Instax minicamera's voor. Budget is € 372 voor 5 camera's met 10 foto's per camera. Besteding van dit budget werd unaniem goedgekeurd. De school zorgt voor prikboarden.
- Grootouderfeest BS/LS
  - Extra hulp bij zoeken vrijwilligers.
  - Feedback van ouders: oproep komt soms te laat en is te weinig concreet.

## Verslag Bestuursvergadering Ouderraad

- Best via standaard Microsoft Forms de oproep doen. Ook te bevragen in de Forms: naam, familienaam, naam en klas oudste kind op Sint-Vincentius (hebben we nodig om vouchers aan alle vrijwilligers te kunnen bezorgen), contactgegevens.
- Er wordt suggestie gedaan om soort van teller toe te voegen in Forms over hoeveel plaatsen reeds ingevuld (te bekijken hoe).
- Nathalie Adams wil dit trekken. @Katie: uitleggen wat er juist moet gebeuren.
- Boekenbeurs
  - Marjon doet dit voor de laatste keer.
  - Gaëlle wil ondersteuning bieden zodat ze dit volgend jaar kan overnemen.
- Voorleesweek
  - Marjon (laatste keer) doet dit samen met Jan.

### 4) Werkgroepen

- **WG 'Sponsoring' (Sofie)**
  - € 3100 ingezameld voorlopig.
  - Meer sponsors, maar meer variatie in formules.
  - Voorstel om schoolfeest en schooletentje te wisselen van formule.
  - Handelaars willen dat ze meer persoonlijk gevraagd worden om te sponsoren.
- **WG 'Solidariteit' (Annelies)**
  - Spelletjesnamiddag zaterdag 16/11 van 14h tot 17h.
  - Voorleesweek koppelen aan spelletjesnamiddag, door bv. een voorleeshoekje te voorzien @Jan: bekijkt hoe dit uitgewerkt kan worden.
- **WG 'groene speelplaats' (Dieter)**
  - Subsidiedossier werd als geslaagd bevonden door de Vlaamse overheid, maar toch niet weerhouden aangezien er te weinig budget is.
  - Nieuwe buitenbanken werden aangekocht en geleverd voor de Langestraat met de opbrengst van de lenteactie.

### 5) Agendapunten ouders

/

### 6) Varia

/

**Volgende vergadering op 14/11/2024**

\* \* \*

Dieter Michels  
Secretaris